

简介

此次中南区延伸训练报名人数约 260 人，其中 35 岁以下的有 70 多位。按照大区将年轻的圣徒以及导师和长老同工弟兄，分为 Arlington, Houston, Plano/Richardson, Baton Rouge/Mississippi 和 Denton/其它等五个大组，每个大组又以活力排的原则，将圣徒们按弟兄、姊妹 3-5 人分为 20 个小组。每组都有参加过预训或是在当地比较核心的弟兄或姊妹担任小组长。

照着预训的带领，延训之前，每位学员都收到“学员指引”的邮件，请他们为训练预备自己，也为训练祷告。每位小组长都收到“小组长指引”和“组员名单”的邮件，请他们联络组员，并为他们代祷，彼此挑旺。导师则收到“导师指引”的邮件，请他们联络小组长，并为训练一起祷告。

周四（7/18）晚，借着两位参加预训的弟兄分享信息，以及当地一位蒙主呼召刚放下职业全时间事奉主的弟兄的见证，就带进了预训中奉献的流；借着当地年长弟兄的激励，约有 40 位圣徒率先公开奉献，年轻圣徒奉献要来的 30 年，年长圣徒则奉献余生。

周五（7/19）早上，两位弟兄带领团体晨兴，简短的信息分享过后，就进入分组。分组中，先有个人跪下祷告时间，再由小组长带领小组有团体的祷告和分享。这次训练特别强调：先有个人跪下祷告，向主认罪，并为训练的负担祷告，以及成全小组长学习帮助组员进入各项的操练。导师和同工长老则在一旁为小组圣徒代祷，直到大组交通时，才和组员来在一起，加强负担的传输，并解答一些疑问；此外，借着与组员一起用餐、交通，而更细致地给予个别的属灵帮助。

上午第一堂重在交通“一切为福音”；一位姊妹见证她从一个完全封闭甚至有忧郁症的人，因着接受福音而有一个彻底的翻转，主不光打开她这个人，也打开她的家来为着福音，结果子、得新人。第二堂重在交通“活力排”，两位博士生弟兄分享他们如何产生并

繁增活力排。起头，他们住在一起，然后找负责弟兄交通，三人建立了祷告活力排；之后，主带领他们在校园与教职圣徒形成祷告活力排。

下午各校园一一见证，他们已过在福音上的蒙恩，以及同心合意的配搭，满有主的祝福。借着见证和分组彼此鼓励，16 个校园/地区一一宣告：要来一年得人与开展新校园的心愿；总计中南区要来一年要得 434 位常存果子，并开出 5 个新校园。晚上，专题交通（有声云/真理追求）之后，借着得胜者的异象继续加强奉献的呼召，并借着见证带进“以活力排的原则成全人”的负担，鼓励圣徒进入活力排的操练与实行。之后，分组交通活力排的建立与推动；每个学员都要在主面前寻找出活力伴，并画出自己的“生命树”。

周六（7/20）上午的交通重在“在活力排里追求真理”以及“团体神人生活”。不仅有异象的传输，也有实行的分享；借此认识到，活力排是团体神人生活的内涵，团体神人生活是活力排的容器。下午的交通重在“家主训练”，就是以家为基地，带人操练活力排和团体神人生活，并成全人翻版、复制。当场有 80 位弟兄姊妹愿意借着家主训练操练过活力的生活，各地也一一宣告将要建立的活力排数，总共有 72 个活力排。

晚上，专题交通（教职/网络/文字）之后，几位弟兄交通“预备新妇，主快来了”的信息，接着 82 岁的张弟兄见证对主新鲜活泼的经历，吸引、打动许多年轻的圣徒。最后，当地同工释放完信息之后，更新奉献自己，带进又一波奉献的流。两天来，无论年长的、年轻的都经历奉献的流的冲洗，灵里挑旺、焚烧地抢着上台奉献，场景非常感人，叫人得激励。

主日（7/21）上午，连同本地其它语言的圣徒约 500 位，一同擘饼并参与训练；几位弟兄将“我们终极

奉献心愿单

日期	得常存果子	开展新校园	家主训练	活力排	网络服事
7/21 累计	434	5	80	72	69

的责任”向与会者有一个强而透亮的传输，而圆满地结束了此次延伸训练。

跟上圣灵的流

这次训练和过去十年都不同，我们的观念必须要转！不能只接受成全，还必须起来成全别人。训练是带大家走路，分组是走路的开始。我们回去乃要照着小组的原则去成全人。我们不能像以前一样搞大聚会、大训练；今天我们都要转：从大转到小，从会转到人，从来转到去。今年明显是一个里程碑，我们都要跟上圣灵的流，都要走活力排的路来成全别人。不光明年再来烧，更是把你所成全、复制的人带来一同展览。

我们不仅要受成全，更要学会成全人：“你……从我所听见的，要托付那忠信、能教导别人的人”（提后二2）。保罗不仅成全提摩太成为自己的复制，更要提摩太也作出自己的复制来。提摩太不仅靠着圣灵保守所托付他的（一14），更要把所领受的也托付给忠信、能教导人的人。我们都要和主办交涉，向主要一个活力伴——愿意被成全、并学习教导别人的人。盼望我们人人实行活力排，个个“生命树”都是枝繁叶茂。

见证

◎我们祷告活力排到今天，已经三年了。2010年4月我和一位弟兄搬到一起住。之后，我们觉得需要有一点共同的属灵生活。与负责弟兄交通之后，我们三人每周四晚上开始有半小时到一小时的祷告。倪弟兄说，没有定时祷告就等于没有祷告。每到祷告的时间，不管作什么，当下属灵情形如何，总得停下手头的活来祷告。定时祷告对我们是一种限制，也是一种保护，更是一个圣别，使我们来在一起操练灵、建造神的殿。这样的祷告，也是为主的行动铺路：从个人的事，到同伴们的情形，以致召会的行动等；不仅个人得着操练、属灵悟性大增、被扩大，更是与主同工。

其实我和同住的弟兄能够得救，能够留在召会生活中，完全是拜祷告之赐。2008年Plano成全训练结束后，三位弟兄每周六在UTD校园聚会之前跪地祷告；之后，2008年底、2009年初，我们相继得救，且成为常存的果子。祷告的果效是极其深远的。

去年感恩节特会讲到《祷告与主的行动》，之后我

们又有了第二个祷告活力排，就在UTD校园里一位姊妹的办公室，我们每周来在一起为UTD的得人、留人、成全人祷告。主听了我们的祷告，将服事的人位不断加给我们，有现任的教职圣徒、也有退休的教职圣徒！祷告为我们所成就的，实在过于我们所能作的！

◎已过一年，余弟兄在南加西谷带领“家主训练”：第一，自己需要是一个有活力的人；第二，要带进繁殖和扩增。一开始，要先找到帮手，目的是要成全帮手接触新人、传福音、喂养新人。我的帮手刚得救不久，虽然什么都不懂，但她有很多同学。我把家打开，请她邀她的同学来我家；我们以一种不拘形式、满了互动的方式，唱诗、祷告、追求、交通、分享、见证。每次我都准备一点吃的东西，然后周中和她有很多的祷告、交通，提醒她预备本周操练的课程、接新人来我家，借此来成全她。后来，她自己也打开家作“家主训练”，我就发现她家的摆设和我家一模一样。

另有一组人，那个帮手只有一个新人，而那个新人刚开始并不想来我家。我说，我们只是想每周给你有一点的喂养。当我们读完十二课之后，她非常有负担，不光自己也打开家，还带四个新人开始念那十二课。这实在是一条有果效的繁增之路。

◎2006年新泽西训练的主题是“神今日的行动”，呼召年长圣徒奉献，移民校园传福音。我一直挣扎要不要奉献，因为我当时还经营着餐馆。感谢主，让我赶上最后的报号（1000多号）。之后，我后悔奉献报了号，因为我不知道怎么移民传福音。负责弟兄说，你先去壮年班受训好了。2006年冬季训练之后，我和姊妹就离家“500哩”，到台湾参加2007年壮年班训练。

原本打算训练结束之后，2008年先回德州稍作准备再“飞”出去开展。不料我诊断出患有胃癌，不得不在台湾动手术。那时我灵里非常软弱，有时连主的名都呼不出来。有一天，我姊妹灵里激愤地大声对我说，“弟兄啊，你不要这样病死在床上，你要死就死到战场上！”就这样，2009年我们到了日本筑波大学开展校园。这四年来，主不仅赐下许多常存的果子，也在校园附近预备了一栋三层楼的会所。一面，所有这一切都是借着祷告成就的；另一面，也是借着我们过一个规律、圣别、得胜的生活，祷告才能有权能！我的负担是，如果我可以，每一位弟兄姊妹也都可以！